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Informace o rekonstrukci části ulice Nádražní 

 

Vážená paní, vážený pane, 

6. května dojde k předání staveniště pro rekonstrukci části ulice Nádražní, přesněji mapka na druhé straně. 

Rekonstruován bude úsek od ulice K Vypichu, křižovatka u zdravotního střediska, až k ulici Jiráskova, 

tedy začátku aleje vedoucí k nádraží. 

Předmětem rekonstrukce je obnova povrchu a spodních vrstev vozovky. Bude odfrézován asfalt, rozebrány 

kostky a další spodní vrstvy, bude připraveno nové podloží. Dojde k opravě dešťových svodů v ulici. 

Rekonstrukce bude trvat cca 3 měsíce. Během té doby bude tento úsek neprůjezdný pro „tranzit“. Ten bude 

směrován do ulice Pejšova.  

Pro uživatele přilehlých nemovitostí v Nádražní bude s opatrností a při dodržení pokynů pracovníků stavby 

zavřený úsek průjezdný k nemovitostem, pokud se k nim nejde dostat jinudy. Volte však nejkratší cestu 

zavřeným úsekem.  

Pokud nyní parkujete v úseku, který bude opravován, prosím přeparkujte své vozidlo nejpozději v pondělí  

6. května jinam. 

Boční ulice Jiráskova, Raisova, Tylova, Fügnerova, Tyršova budou zaslepeny. Můžete v nich parkovat, ale 

prosím, tak aby se z ulice dalo rozumně vyjet. Mějte na paměti, že do těchto ulic bude muset zacouvat i 

popelářské auto.  Vaše popelnice také nechávejte ve výše zmíněných zaslepených ulicí nebo na 

začátku/konci úseku. Vývoz budeme ještě dolaďovat s ohledem na průběh prací. Pokud by se stalo, že 

popelnice nebude vyvezena, dejte vědět paní Hemzové (hemzova@zlonice.cz), zajistíme náhradní svoz 

pracovníky městyse další den, popelnici pak nechte v místě, kam se dá dojet. 

Pro přiblížení například k řeznictví, lze s opatrností použít účelovou cestu podél kolejí souběžnou s Nádražní, 

kde budete moci dojet na úroveň Raisovi ulice. Křižovatka u aleje (Nádražní  x Jiráskova ) zůstane průjezdná 

pro místní dopravu, pokud to situace dovolí. 

Během prací nastanou některé dny, kdy určitý úsek nebude průjezdný za žádných podmínek, o tom budu 

opět informovat letáky či jinou formu. Například když se položí čerstvý asfalt apod. 

Chodník v Nádražní uzavřen nebude. Žádám vás o strpění prací a trpělivost. Během prací nastanou chvíle, 

kdy bude větší hluk, vibrace či prašnost. Věřím, že vybraná firma provede práce dobře a ve výsledku 

budeme mít nový kus silnice, která zůstane delší dobu bez děr. 

 

Bc. Martin Kratochvíl 

starosta městyse Zlonice 
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